bAV statt VL = Clever handeln !

VL 40 EUR = 87 EUR bAV

Privat - Vorsorge Uber meinen Chef

Bruttogehalt monatlich: 2.000 EUR Bruttogehalt monatlich: 2.000 EUR
AG-Anteil VL: + 40 EUR AG-Zuschuss: + 40 EUR
Gesamtbrutto: 2 040 EUR J. Entgeltumwandlung — 87 EUR
Steuern und Sozialabgaben — 771 EUR Gesamtbrutto = 1.953 EUR
Steuern und Sozialabgaben — 724 EUR
/. Uberweisung VL —  40EUR Nettolohn = 1229 EUR
. Uberweisung VL — 0 EUR

Auszahlung = 1.229 EUR = Auszahlung = 1.229 EUR

Einzahlung in private Altersvorsorge 40 EUR Einzahlung in betriebl. Altersvorsorge 87 EUR

Clever handeln: ... mein Chef hat die Losung ...

= Heute . Zuschuss vom Staat ist kassiert O
=% Rentenalter : mein Lebensstandard ist gesichert O



